Michael Buhlmann

Mathematikaufgaben
> Algebra
> Prozentrechnung

Aufgabe: Schreibe den Bruch als Prozentzahl.
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Losungen: Die Briiche werden nach eventuellem Kiirzen so erweitert, dass als Nenner die Zahl 100 entsteht.

Esgilt: 1% = ﬁ = 0.01. Es ergibt sich daraus:

3_3-20_ 60 _
d)5 =520 = 700 - 00 %
4 _4-4 _ 16 _
€) 25 =254 =700 - 16 %
3 _3-10 _ 30 _
D36 =10-10 — 100 - 30 %

J)m=m‘z—5‘25—4‘m-64%
=522 =To5=75%
N3 =3L2=83-859
n);g-%-%-%ﬁ,
p)%=%—12750—25°/

_17-2 _ 34 _

www.michael-buhimann.de / 06.2025 / Aufgabe 2463



